JenoBas urpa «bankupb»

[enb: OTpaboTKa HABBIKOB PEIICHUS IPUMEPOB, YPABHEHUH W 33/1a4 U3Y4YEHHBIX BUJIOB.
3ajgauu:

3aKpenuTh MPUEMbl YMHOKEHUS U AETICHUS;

OTtpaboTaTh HaBBIKM pPEUICHHS YPaBHEHHUH, 33/1a4 ¢ TOMOIIBIO (hOpMyIT, IEpexo/] pa3psiia uepes
JECATOK Ha COTHIO.

[To3HAKOMUTH yJaIIuXcs ¢ CHCTEMOM paboThl OaHKOB.

Mertonabl 00ydeHUs:

POOJIEMHO-TUAIOTUYECKOE W IMYHOCTHO OPHEHTHPOBAHHAS TEXHOIOTHS O0yUCHHSI.

Dopmsl OpraHu3alyy N03HAaBATEIbHON NeATEIbHOCTH ydaruxes:
- (dbpoHTaNbHAS;
- VHVBHIyaJIbHAS;
- CaMOCTOSTEIIbHAS.

Ob6opynoBanue: namnka c 3aganusmu, KT, Habopbl cMallIMKoB [Uist pedieKCHH.

X0/ Urpsl

CeroniHsi y Hac HEOOBIYHBIN YPOK.

Ha maTemartuke Bbl 3aHHMaeTECh BHIYUCICHUSAMHU.

PebGsiTa, B Kakoil prHaHCOBO opraHu3anuu BcTpeyaercs Mup BoruncieHuit? (bank)

-CeroiHsi MBI C BaMH IOUrpaeM B O6aHK (criaiin 1)

-KTo MoXeT ckazaTh, uTo Takoe OaHk? (PuHAHCOBOE MPEANPUATHE, TIPOU3BOIAIIEE OTEPAITUN C
BKJIaJJaMH, KPETUTaMHU, U TUIaTEeXKaMH )

-Y Hac Ha 3aHATUU TNPUCYTCTBYET MPEICTaBUTENIb MEXIyHAPOAHOTrO (UHAHCOBOTO (OH[A,
KOoTopble OyyT OlleHUBaTh Hally padoty. U 3a kaxaoe 3aanue Mbl OyzieM MoJIydaTh ACHEKHYIO
CYMMY, COOTBETCTBYIOIIYIO 3a/IaHUIO.

Wrak, cerogns mbl OyneM cOTpyaHMKaMU OaHKa, KOTOPBIE MOJAAIN B MEXIYHAPOAHBIN (OHI
3asBKY Ha TO, YTOOBI HaIlleMy OaHKY BBIJACIIWIIN JCHBI'M Ha pa3BUTHE OAHKA.

-Oouj mpuciang HaM 3a/laHusl, OHU JIeXkKAT B Marnke (I0Ka3bIBalo).

[lepen HauaaOM Urpbl COCTABISAIOTCS JBE KOMaHbI ydamuxcs (0aHKH), aHATUTHUYECKUNA OTHAeN,
yrpasisitonue 6aHKaMH.

Bcerymenue.

B (¢uHaHCOBO-KpeaUTHBIE YUPEXKJICHUSA, KOTOpbIE OCYILECTBISIOT JIEHEKHBIE pacyeThl U
HapamuBaT “kanutan’. Bel — banku. (lagum um Ha3zBanus.) Bamna 3aaya: BBIIONHSS 3a/1aHUS
OTIPaBJICHHBIE MEKIYHAPOTHBIM (DOHAOM, YBETUUYHUTH CBOM NIEPBOHAYATIBHBIN KallUTal.
IIpaBuna urpsi.

1.Be16path yrpaBisiromux 6aHKOB, KOTOPbIE UMEIOT MPaBO MPUHUMATh OKOHYATEIHHOE PEIICHUE
0 IaHHOMY BOTIPOCY.

2.CraproBslii kanutai kaxaoro 6anka — 1000 teic. pyOnei.

3. Kaxnomy OaHKy mpejuiaraercst o oyepean BeIOMpaTh cebe 3aJjaHue CTOMMOCThIO oT 2 0 10
ThIC. pyOuIeit.

4. Ecnu xoMaH/a, MPeICTaBIsIoNIasl NaHHBIM OaHK, JaeT MpaBUIBHBIA OTBET, TO €€ KamuTal
YBEJIMUNBAETCSI HA CTOUMOCTb 3a/1aHMsl.

5. Bpemst Ha 06/tyMbIBaHME 3aJaHUs] IPEAOCTABIISACTCS B 3aBUCUMOCTH OT €0 CJIOKHOCTH
CrouMoCTb 3aJjaHus, ThIC. PYO. 500 (1000 {1500 |2000

9. [obenutenem cuntaercst 6aHK, y KOTOPOTO O0JbIIe “meHer”.
Bompockl croumoctrbio 500 pyoeii.



Wrak, nepBoe 3aaHue Ha BHUMATEIBHOCTh. DTO (prHAHCOBBIN 0T4éT. B HEM MHOTO yncen. Ho
€CTb JIMITHUE YUCIIA. DTO YUCIA, C KOTOPHIMU Bbl 03HAKOMUJIMCh, HO HUKAKUX BBIYMCIUTENBHBIX
onepaunuil He npoo K. Bamia 3aj1aya BeIYEpKHYTh 3TH 4Kcia. Ha BeIOSIHEHUE 3TOr0 3a4aHUs
BaM Ja€Tcs 2 MUH.

Bompocsel croumoctsio 1000

Ceituac HaM HEOOXOIMMO MTOCYUTATH MPUOBLTL OaHKa (pelIeHIe YPaBHEHU ).

56:n=8 a*6=54

a*8=72 7*6=48

t7=7 42:x=7

Bompocst croumoctsio 1500 pybmei.
«[Tocuuraii mpuOBLIbL»
Brnumm HenocTaronue nudpsl U moaydn BepHbie paBeHCTBa. (Ecinu ecTh paBeHCTBa, UMEIOIINE
HE OJIHO pelIeHue, mocrapaics Haitu Bce.+ 200 pyo0.)
a) 5* pyo + 1* py6 = *0 py0 (50 py6 +10 py6) =60 py0.
0) *5 py6 — *2py0 = 5* py6 (75 pyd — 22 py0) = 53 py0.
B) 6* py0 + *2 py0 = *5py0 (63 py06 + 32 py0) = 95 py0.
r) 9% — *8 pyb = 7*py0 (99 pyo — 28 pyd ) = 71 pyo.
1) 227 py0 + 395py6= 622 py6.
193 py6 + 244 py6 = 437 py0.
e) 538 py0 + 281 py0 = 819 py0.
683 py6 + 235 py6 = 818 py0.
OU3KYITBTMHUHYTKA
Bompocsr croumoctsio 2000 pyoieit
Ceilfyac MBI JOJKHBI [OKa3aTh, Kak COTPYAHHKH OaHKa YMEIOT MpaBMWJIBHO M KPacuBO
COCTaBJISATh JOKYMEHTHI U pelIaTh MOCTABIIEHHBIE 3aJaUH.
IlIxonvhas cmonosas neuem nupoXdcKu u npooaem ux oemsam. B nepewiti 0env ona npooana 20
nupoodickos no 5 pyoneii, 6o emopotil denwv 30 nupoosickos no 5 pyonei. Ha xkakyio cymmy Oviiu
NPOOaHbL NUPOAICKU 30 08A OHSL.
B xnuocnom mazazune na npooadicy evicmagienst 72 KHUSU.
Craszxu 40 xnue no 7 pyonei 3a kuuey. Cmuxu 20 xnue no 6 pyoneu. CKoabKko KHue ¢
pacckazamu Obllo 8bICMABNIEHO 8 Ma2a3uHe?

Bomnpocsr croumoctrro 5000 pyoieit

Heo0xo1MMo mOCYHTaTh, CKOJBKO JCHET CIAIM KKIBIH W3 TPEX KacCUpOB 3a 2 JHS pabOThI
(IpuMepsl HAa YMHOYKCHUE U JICTICHHE).

IlepBblii AeHB:

6 yen * 4 Toic. py0 + (15 ThIC + 57 THIC) = 96 THIC. PYO.

a) 6 uen * 4 Teic. pyd = 24 THIC pYO.

6) 15 TeIC py0 + 57 THIC py0 = 72 THIC YO

B) 24 TBIC + 72 THIC = 96 THIC. PYO.

6 yen * 5 ToICc + 4 yen™9 TrIC = 66 THIC. PYO.

a) 6*5 =30 TbIC. pYO.

6) 4*9 = 36 ThIC. PYO.

B) 30+36 = 66 TbIC pYO.

32 ThIC + 8 yen*8 TrIiC pyd = 96 THIC. PYO.

a) 8*8 = 64 TrIC. pYO.

0) 32 TeIC + 64 TBIC. py0O = 96 THIC. PYO.

Bropoi1 neHs:

1. 5 4en*7 tIC.pYyO. + (23 THIC pYO. + 36 THIC. PYO.) = 94 THIC. PYO.
a) 5*7 = 35 TrIC. pYO.

0) 23 TeIC. py0d + 36 THIC.pYO = 59 THIC. PYO.



B) 35 TBIC.pYO. + 59 THIC. pYO = 94 THIC. PYO.

2. 6 yen * 8 ThIC. pyo + 4 yen * 7 1hIC. py0 = 80 THIC. PYO.

a) 6 uen * 8 ThIC. pyd = 48 THIC pyO

0) 4 gen * 7 Toic. py0d = 32 THIC PYO

B) 48 ThIC py0 + 32 THIC py0 = 80 THIC PYO.

3. 56 TeIC pY0 + 3 wen * 9 ThIC pyd = 83 THIC. pyOIICH.

a) 3 uen * 9 Teic pyo = 27 THIC. pyO

0) 56 ThIC py0 + 27 THIC. pyO =8 3 THIC. pYO.

AHanuTUYeCKU OTAEN MpOBEpsAET 3aJaHusd. YHpapisolue OaHKaMU pa3JaloT JCHEKHbIE
CpeAacTBa.

A moka MBI XAEM OTBETa HANly 3asBKy OT AHAJUTHYECKOTO OT/ENa, JaBaiTe Mompooyem
OIICHUTH HAIIy paboTy CaMOCTOSTEIHHO.

Kakune BeraucInTeNIbHBIE OMIEPAIMN MBI C BAMH CETOHS IPOBOIHIN?

O3HaKOMMIIHCH C TIOHSATHEM THICSYA;

Pemranu ypaBHeHHS HAa YMHOXEHHE U JISJICHUE;

Perranu 3aauy Ha COTHU U COCTABIISLTH KPATKYIO 3aITUCh;

Perranu 3amaqy ¢ mepexosom paspsizia ¢ IecaTKa Ha COTHIO.

C nmomo11pI0 CMAMIMKOB OLIEHUTE CBOIO JIMYHO paboTy B KauecTBe OaHKHUpa B OAaHKe.

banku narpaxmarorca Jumiomamu



